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深浦町総合戦略課　企画調整係
　　　電話　74－2122

みなさんの身近な話題・行事・出来事
などの情報をお寄せ下さい。

小学生の部　入賞者の集合写真
（左から、小学生男子の部、小学生女子カブ・バンビの部、小学生女子ホープスの部）

　町民の親睦と交流を目的として、１０月１７日から熱戦を
繰り広げてきたナイターバレーボール大会が終了し、「けん
てぃーず」が優勝を果たしました。
　今大会には６チームが参加。今年は中学生・高校生のチームも参加し、大
会を盛り上げました。
　大会結果は次の通り。

優勝　けんてぃーず
２位　夢チーム

　春から追良瀬牧場で放牧されていた牛たちを、
これから来る冬に備えて牛舎へ移動させる退牧作
業が行われました。
　広い牧場でのびのびと過ごした牛たちは、半年で大きく成長。ま
た、牧場で新たに誕生した子牛もいました。
　放牧されていた牛たちは１か所に集められた後、畜産農家の方が
１頭ずつ運搬用のトラックに牛たちを誘導。なかなか動かない牛も
おり、声をかけたり後ろから押したりしながらトラックへ乗り込ま
せていきました。

町民ナイターバレーボール大会
10／
31

　11月２日（土）、３日（日）の両日、町
民体育館において「第49回深浦町民卓球大
会」が開催されました。（２日は小学生の
部、３日は一般の部）
　本大会は、令和元年度に開催した第44回大会後のコロナ
感染症の流行や会場整備等で休止を余儀なくされ、このた
び５年ぶりの開催となりました。
　久しぶりの開催でしたが、２日間で町内外、県外から
110人余りが参加し、熱戦を展開しました。得点のたびに
発する選手の声や応援席の声援が会場いっぱいに響きわた
り、久しぶりに卓球の醍醐味を肌に感じました。

第４９回深浦町民卓球大会　
11／
2・3

牧場から牛舎へお引越し 11／
１

牛を運搬車へ誘導する様子

優勝したけんてぃーず

小学生の部

●小学生男子の部　
　　　　　児玉　秋星（ドラゴンJr_秋田）
●小学生女子カブ・バンビの部
　　　　　檜森　夏希（ドラゴンJr_秋田）
●小学生女子ホープスの部
　　　　　檜森　柚希（ドラゴンJr_秋田）

一般の部
●一般団体戦の部　リベルタB　（秋田）
●一般男子Ａの部　佐藤　龍太郎（リベルタ_秋田）
●一般女子Ａの部　塚本　佳苗（F-LABO_弘前）
●一般男女Ｂの部　長谷川　耕平（G.S.C_鰺ヶ沢）
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各種目の優勝者
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　西海岸衛生処理組合エコクリーンアフイの基幹的設備改
良工事竣工式が同施設内で行われました。エコクリーンア
フイは平成13年から運用を開始しており、20年以上稼働し

てきましたが、施設・設備の劣化や老朽化の影響で1日あたりの処理能
力が、稼働開始時の半分程度まで低下していました。昨年5月から改良
工事を実施しており、今年6月末にはおおむね設備工事が完了し、７月
16日から試運転としてごみの焼却を開始しました。
　現在は通常稼働しており、今後も町のごみ処理を担っていきます。

エコクリーンアフイの竣工式が行われました

100歳を祝い記念撮影

表彰状を受ける西崎哲彦会長

体験を行う参加者たち

玉串奉奠する吉田町長

段ボールベットの組み立てを体験する参加者

　一戸キヌさん（風合瀬）は1924（大正13）、
深浦町風合瀬生まれ。この日、町から祝状と記念品が贈られま
した。
　一戸さんは、夫と一緒に過ごした日々や習っていた三味線の
大会で入賞したことをよく覚えているそうです。
　現在は施設で生活しており、早寝・早起きと１日３食必ず食
事をとることが長生きの秘訣だとのことです。
　11月１日に満１００歳を迎えた一戸さんは、親族に囲まれ、
とても嬉しそうにしていました。

一戸さん、100歳を迎える 11／
5

　青森市「リンクステーションホール青森」において、
令和６年度青森県農業委員会大会が開催され、深浦町農
業委員会が優良農業委員会の部門で、「全国農業会議所
会長賞」を受賞しました。
　深浦町は、担い手への農地利用集積・集約化への取り組みの結果
と町内18会場で開催した、地域計画座談会などの活動が評価を受
け、今回の受賞となりました。
　大会では、西崎哲彦会長が壇上にあがり、全国農業会議所植田事
務局長から表彰状が授与されました。

「全国農業会議所会長賞」受賞

　フィットネスプラザゆとりで、認知症映画上映会が行われま
した。
　上映会に先立って、いちい薬局による『脳の健康チェック』
や『脳の健康教室』サポーターによるすうじ盤を使っての体験会などが行わ
れ、多数の方が楽しそうに認知機能のチェックを行っていました。
　上映会では『ケアニン～あなたでよかった～』を62人が鑑賞しました。中
には自身が経験した認知症の方の介護を思い出し、涙する方もいました。参
加された方は「認知症の方と向き合う姿勢を改めて考えされられた映画だっ
た」と感想を語っていました。

認知症映画上映会が行われました
11／
7

11／
5

　青森県内全域で地震・津波避難訓練が行われました。今
回は町内全域でシェイクアウト訓練が行われ、岩崎地区で
は津波を想定した高台への避難訓練、炊き出し訓練に加

え、防災セミナーも開催されました。
　岩崎地区で行われた津波を想定した避難訓練では、旧岩崎小学校へ
周辺の住民約40人が避難しました。その後、ふれあいと創造の館で行
われた防災セミナーには約100人が集まり、防災に関する講演の後、
段ボールベッドの組み立てや負傷者の搬送の仕方などを体験し、防災
への意識を高めました。

地震・津波避難訓練が行われました
11／
15

11／
19

　　　




